Prof. Dr. Louis Velthuis, Controlling, SoSe 2019

Prof. Dr. Louis Velthuis

Controlling (SoSe 2019)
Erfasste Fragebdgen/number of questionnaires analyzed = 145 RERSAT e

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

L e g en d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
Fragetext 5% 10% 15% 30% 15% 10% 5% Anzahl
. n=Anzal
g Linker Pol | i Rechter Pol mw=Mitielwert
s=Std.-Abw.

E.=Enthaltung

1 2 3 4 5 6 7

Skala Histogramm
Fragen zum/zur Dozierenden
. . . , 30,6% 47,2% 18,1% 2,8% 14% 0% 0%
Der/Die Dozierende stellt das Lernziel/die Lernziele der tifft vllig zu trifft gar nicht zu n=144 o
Veranstaltung nachvollziehbar dar. l 0,88
1 2 3 4 5 6 7
. . . 53,1% 28% 14,7% 3,5% 0,7% 0% 0%
Der/Die Dozierende veranschaulicht den Lehrstoff tifft vllig zu T 1l trifft gar nicht zu n=1§13
anhand von Beispielen. T s
1 2 3 4 5 6 7
. . 37,8%41,3% 16,1% 4,2% 0,7% 0% 0%
Der/Die Dozierende stellt den Nutzen der behandelten it vilig zu T T T 1 ] uiftgarnichtzu n=143
Themen nachvollziehbar dar. v or0.87
1 2 3 4 5 6 7
. . ™ 28,2% 28,9% 26,1% 12,7% 2,1% 1,4% 0,7%
Der/Die Dozierende regt zur kritischen trifft véllig zu e T T T T T iftgarnichtzu 142 e
Auseinandersetzung mit den behandelten Themen an. ) v ' o103
1 2 3 4 5 6 7
. . : - . 40,8% 28,9% 21,1% 6,3% 14% 1,4% 0%
Der/Die Dozierende gibt auf Beitrdge der Teilnehmenden it vilig zu T T T 1| tiftgarnichtzu n=142 _
ein hilfreiches Feedback. ' ' ey
1T 2 3 4 5 86 7
. . . . . e 50,4% 28,7% 5,6% 4,2% 14% 0,7% 0%
Der/Die Dozierende wirkt engagiert bei der Lehrtatigkeit. wvolgz A [ T ] | [ witgarnichtzu "3
, J mw=1,
! $=0,96
1 2 3 4 5 6 7
. . . N 31,7% 33,8% 23,9% 4,2% 4,2% 14% 0,7%
Der/Die Dozierende vermittelt den Lehrstoff verstandlich. tifft vllig zu 1 X trifft gar nicht zu n=142 -
i mw=2,
! s=1,21
1 2 3 4 5 6 7
. . . . 66,2% 25,4% 4,2% 35% 0% 0,7% 0%
Der/Die Dozierende ist kooperativ und aufgeschlossen. wiftvoligzu L 4T trifft gar nicht zu n=1412 ”
L 1 mw=1,
! $=0,83
1 2 3 4 5 6 7
. . .. . . . 54,9% 28,2% 9,9% 2,8% 3,5% 0% 0,7%
Der/Die Dozierende férdert Fragen und aktive Mitarbeit. wiftwoligzu T T T 1T | uifitgar nicht zu n=142__
, 1] 1 mw=1,
s=1,09
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Der/Die Dozierende motiviert die Teilnehmenden, sich

34,8% 31,9% 24,1% 5,7%

21% 14% 0%

n=141

. trifft vollig zu [] i trifft gar nicht zu mw=2.13
selbst mit den Inhalten der Veranstaltung zu v s=1,11
beschaftigen.

1T 2 3 4 5 86 7
. . . . 48,9% 24,8% 16,3% 6,4% 2,1% 0,7% 0,7%
Der/Die Dozierende wirkt gut vorbereitet. wiftvaligzy | T T T T tiftgar nicht zu n=141
; i mw=1,
s=1,18
1 2 3 4 5 6 7
. . . A 451%33,1% 12% 56% 2,8% 0% 14%
Der/Die Dozierende spricht verstandlich. tifft vllig zu X X trifft gar nicht zu n=142 o
b i mw=1,
s=1,19
1 2 3 4 5 6 7
. . . 48,6% 33,8% 14,1% 2,1% 14% 0% 0%
Die von dem/der Dozierenden im Rahmen der tifft vllig zu Tl . trifft gar nicht zu n=142
Veranstaltung bereitgestellten Arbeitsmaterialien (z.B. T s
Handouts, Skripte, Literaturhinweise) sind hilfreich. E.=1
1 2 3 4 5 6 7
. . . . . . 49,3%32,9% 15% 2,9% 0% 0% 0%
Der/Die Dozierende setzt didaktische Hilfsmittel (z.B. it vilig zu AT T T T uiftgarnichtzu =140
Folien, Tafelbilder, Beamer) sinnvoll ein. T s |
=3
1 2 3 4 5 6 7
. T . . 66,7% 22,9% 6,3% 2,1% 0% 21% 0%
Die Kontaktmdglichkeiten (z.B. E-Mail) des/der wiftvaligz | LT T T T —T trifft gar nicht zu 48 oo
Dozierenden {ber die Veranstaltung hinaus sind gut. L vy
E.=95
1 2 3 4 5 6 7
. . . — . 33,6% 43,7% 13,4% 6,7% 1,7% 0,8% 0%
Der/Die Dozierende leitet die Diskussionen gut wift vollig zu T T T | tiftgarmentz M9
(Anregungen von Beitragen, Eingehen auf Beitrage, o102
Zeiteinteilung, Bremsen von Vielrednern). E.=24
1T 2 3 4 5 86 7
Fragen zur Veranstaltung
. . . 39,9%37,1% 182% 2,8% 2,1% 0% 0%
Der inhaltliche Aufbau der Gesamtveranstaltung ist tifft vllig zu - trifft gar nicht zu n=143
nachvollziehbar. v ooi
1 2 3 4 5 6 7
. . . . 37,8%44,1% 13,3% 4,2% 0,7% 0% 0%
Der inhaltliche Aufbau der einzelnen Vorlesungen ist it vilig zu T T T T uiftgarnichtzu =143
nachvollziehbar. U oea
1 2 3 4 5 6 7
. . . 30,8% 30,1% 27,3% 9,1% 1,4% 0,7% 0,7%
Mein Wissensstand ist nach dem Besuch der irifft vlig zu T T T T T wifftgarnichtzu 143 s
Veranstaltung wesentlich héher als vorher. LR o114
1 2 3 4 5 6 7
e . - . 2,8% 21% 63% 4,9% 19,6% 29,4% 35%
Es treten oft unnétige inhaltliche Uberschneidungen auf wift vollig zu T e witgarnichtzu T3
, 1 mw=9,
! s=1,49
T 2 3 4 5 6 7
. . 28% 2,1% 12% 85% 10,6% 26,8% 37,3%
Unruhen, Reden oder Stérungen durch Teilnehmende it vilig zu T T T uiftgarnichtzu n=142
beeintrachtigen die Vorlesung. ' ' ' o168
1 2 3 4 5 6 7
. . . 79,7% 10,5% 5,6% 2,1% 1,4% 0% 0,7%
Die Rahmenbedmgungen (ZB RaumgroBe, trifft vollig zu (] y trifft gar nicht zu nmzjj%i 38
Ausstattung) der Veranstaltung sind angemessen. | §=0,93
1 2 3 4 5 6 7
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. . . 44,1% 21% 19,6% 11,2% 1,4% 1,4% 1,4%
Das Thema der Vorlesung hat mich bereits vor Beginn wiftvaligzy | T T T T T T uiftgarnichtzu n=143
der Veranstaltung interessiert. ' ' ' o133
1 2 3 4 5 6 7
. 31,5% 25,9% 24,5% 12,6% 2,1% 1,4% 2,1%
Durch den Besuch der Veranstaltung wurde mein it vollig zu T T T T T T uifftgarnicht zu n=143
Interesse am Studium geférdert. ' ' o138
1 2 3 4 5 6 7
. s 36.4% 35% 21% 63% 0,7% 0,7% 0%

Ich lerne Sinnvolles und Wichtiges. tifft vllig zu trifft gar nicht zu n=143
mw=2,02
s=1

1 2 3 4 5 6 7
. . . 21% 18,9%17,5% 16,1% 11,9% 7,7% 7%
Ich bereite die Vorlesung regelmafig vor und nach. tifft vllig zu 1 X trifft gar nicht zu n=14333
i mw=3,
! s=1,85
1 2 3 4 5 6 7
. . . . . 3,5% 3,5% 20,4% 46,5% 14,1% 10,6% 1,4%
Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen sehr gering e e A SR FYR R e U n=142
Veranstaltungen... ' ' o7
1 2 3 4 5 6 7
. T . . 4,2% 22,5% 41,5% 26,1% 5,6% 0% 0%
Mein persénlicher Leistungsstand im Rahmen der ehr qut N T S S B E ohr schiecht n=142
. r mw=9,
Veranstaltung ist... §=0,94
1 2 3 4 5 6 7
. . 0% 21% 92% 62,4% 22% 2,1% 2,1%

Die Anforderungen sind... viel zu gering — viel zu hoch =14t

s=0,8
1 2 3 4 5 6 7
. 0% 3,5% 13,4% 64,1% 12,7% 3,5% 2,8% ~

Das Tempo der Vorlesung ist... viel zu langsam t viel zu schnell ﬂmf} 08

5=0,89
1 2 3 4 5 6 7
. . 07% 0% 7,7% 56,3%23,9% 8,5% 2,8%
Die Menge des Lehrstoffs ist... viel zu gering I = y viel zu umfangreich P;Ji% 39
=0,91
1 2 3 4 5 6 7
. . . 0,7% 42% 56% 81% 7,7% 0,7% 0%
Um der Vorlesung folgen zu kénnen, ist mein viel zu gering — viel zu umfangreich n=1§§ o
Vorwissen... 670,63
1 2 3 4 5 6 7
Grund fiir den Besuch dieser Veranstaltung (Mehrfachnennung madglich):
Pflichtveranstaltung/Priifungsvorbereitung ( ) 60% n=145
Ruf des/der Dozierenden [ ] 51.7%
Uhrzeit der Veranstaltung C] 15.9%
Interesse (am Thema) ( ) 62.8%
Sonstiges U 2.8%
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Ich habe in der Veranstaltung gefehlt:

3-4mal (] 9.2%
5-6 mal | 0.7%
ofter als 6 mal ][ 0.7%
. . 35,9% 45,8% 14,1% 2,8% 14% 0% 0%
Insgesamt bewerte ich die Veranstaltung als... sehr gut — sehr schlecht mjf 68
$=0,85
1 2 3 4 5 6 7
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Profillinie

Teilbereich: FB 03 - Wirtschaftswissenschaften
Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Louis Velthuis

Titel der Lehrveranstaltung: Controlling (FBO3(WiWi)_SoSe19_066)
(Name der Umfrage)

— —

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Fragen zum/zur Dozierenden

Der/Die Dozierende stellt das Lernziel/die Lernziele trifft vollig zu l trifft gar nicht zu _ _ » y
der Veranstaltung nachvollziehbar dar. ﬂ n=144  mw=1,97 md=2,00 s=0,85
Der/Die Dozierende veranschaulicht den Lehrstoff trifft vollig zu J trifft gar nicht zu n=143  mw=171 md=100 s=089
anhand von Beispielen. \ = =h =h gl
Der/Die Dozierende stellt den Nutzen der trifft vollig zu L trifft gar nicht zu _ _ » y
behandelten Themen nachvollziehbar dar. n=143  mw=189 md=2,00 s=0.87
Der/Die Dozierende regt zur kritischen trifft vollig zu \._ trifft gar nicht zu _ ~ » _
Auseinandersetzung mit den behandelten Themen / n=142  mw=2,39 md=2,00 s=123
an.
Der/Die Dozierende gibt auf Beitrdge der trifft vollig zu V trifft gar nicht zu _ ~ » _
Teilnehmenden ein hilfreiches Feedback. ﬂ- n=142  mw=2,03 md=2,00 s=1,11
Der/Die Dozierende wirkt engagiert bei der trifft vollig zu _‘./ trifft gar nicht zu
Lehrtatigkeit. \ n=143  mw=1,62 md=1,00 s$=0,96
Der/Die Dozierende vermittelt den Lehrstoff trifft vollig zu N trifft gar nicht zu
verstandlich. )l‘ n=142 mw=2,23 md=2,00 s=1,21
Der/Die Dozierende ist kooperativ und trifft vollig zu ._/ trifft gar nicht zu =142 mw=148 md=100 $=083
aufgeschlossen. \ = =h =h gl
Der/Die Dozierende foérdert Fragen und aktive trifft vollig zu L trifft gar nicht zu =142 mw=175 md=100 s=109
Mitarbeit. \ - b = =
Der/Die Dozierende motiviert die Teilnehmenden, trifft vollig zu _ trifft gar nicht zu _ ~ » _
sich selbst mit den Inhalten der Veranstaltung zu V n=141  mw=2,13 md=2,00 s=1,11
beschaftigen.
Der/Die Dozierende wirkt gut vorbereitet. trifft vollig zu trifft gar nicht zu =141 mw=193 md=200 s=118
Der/Die Dozierende spricht verstandlich. trifft vollig zu .H trifft gar nicht zu

ﬂ n=142  mw=1,94 md=2,00 s=1,19
Die von dem/der Dozierenden im Rahmen der trifft vollig zu J trifft gar nicht zu _ _ » y
Veranstaltung bereitgestellten Arbeitsmaterialien (z. I n=142  mw=1,74 md=2,00 s=0,88
B. Handouts, Skripte, Literaturhinweise) sind
Der/Die Dozierende setzt didaktische Hilfsmittel (z. trifft vollig zu l trifft gar nicht zu _ _ » y
B. Folien, Tafelbilder, Beamer) sinnvoll ein. I n=140  mw=1,71 md=2,00 s=0,82
Die Kontaktmdglichkeiten (z.B. E-Mail) des/der trifft vollig zu J trifft gar nicht zu _ _ _ y
Dozierenden (iber die Veranstaltung hinaus sind \ n=48 mw=1,52 md=1,00 s=0,97
gut.
Der/Die Dozierende leitet die Diskussionen gut trifft vollig zu Y trifft gar nicht zu _ ~ » _
(Anregungen von Beitragen, Eingehen auf Beitrage, T n=119  mw=2,02 md=2,00 s=1,02
Zeiteinteilung, Bremsen von Vielrednern).

Fragen zur Veranstaltung
E:Crr:cgﬁitille%hbzﬁufbau der Gesamtveranstaltung ist trifft vollig zu l trifft gar nicht zu =143 =100 md=2.00 $=0,94
Der inhaltliche Aufbau der einzelnen Vorlesungen ist trifft vollig zu .I. trifft gar nicht zu
nachvollziehbar. n=143 mw=1,86 md=2,00 s=0,85
Mein Wissensstand ist nach dem Besuch der trifft vollig zu \. ‘ trifft gar nicht zu
Veranstaltung wesentlich hoher als vorher. ~ _ n=143 ~ mw=225 md=2,00 s=1,14
~
Es treten oft unnétige inhaltliche Uberschneidungen trifft vollig zu \4“\. trifft gar nicht zu ne143  mw=5.64 md=6.00 s=149
auf. ’ = = = =1
Unruhen, Reden oder Stérungen durch trifft vollig zu ‘ ‘ 1 trifft gar nicht zu
Teilnehmende beeintrachtigen die Vorlesung. J_/-T’ n=142  mw=551 md=6,00 s=1,65
-—
—

Die Rahmenbedingungen (z.B. RaumgroRe, trifft vollig zu | geeT" ‘ trifft gar nicht zu _ a ~ _
Ausstattung) der Veranstaltung sind angemessen. ‘ n=143  mw=1.38 md=1,00 s=0,93
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Beginn der Veranstatung inerossiert " it vollg 2 i it garniehtzu 1y mwe215 ma-2.00 513
Intarcsss o Studium gefordery 0 e men - ttvolig 2y /\' it garniehtzu 1y w24t ma-200 5136
Ich lerne Sinnvolles und Wichtiges. trifft vollig zu JT[\ trifft gar nicht zu =143 mw=2,02 md=2,00 1,00
Ich bereite die Vorlesung regelmaRig vor und nach. trifft vollig zu \+\_‘\ trifft gar nicht zu n=143 mw=3.30 md=3.00 s=1.85
\l\;l::gnggﬁgﬁggr?nd st verglichen mit anderen sehr gering } /} sehr hoch n=142  mw=4,01 md=4,00 s=1,17
Die Anforderungen sind... viel zu gering \‘% viel zu hoch =141 w=A 18 md=4,00 50,80
Das Tempo der Vorlesung ist... viel zu langsam Lrl\ viel zu schnell =142 w=408 md=4,00 50,89
Die Menge des Lehrstoffs ist... viel zu gering } /L :/Jir'%lfgggreich he142  mwe430 md=400 $-091
Insgesamt bewerte ich die Veranstaltung als... sehr gut J‘// } } sehr schlecht =142 W=188 Md=2,00 $0.85
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